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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je zjistit vliv Relative Age Effect (vliv data narození na 

výkonnost) u mladých českých hokejistů v kategorii "dorost" ve vybraných hokejových klubech 

ELIOD Extraligy. Data budou získánaz oficiálních stránek hokejových klubů a budou 

zpracována za pomoci deskriptívni (popisné) statistiky. 

Zaměření práce: teoreticko-empirická 

Rozsah práce: 47 stran 

Kritérium Podíl bodů na hodnocení Hodnocení 
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost) 20 10 
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce 5 5 
Metodologie a její adekvátnost 20 20 
Zpracování výsledků 15 15 
Závěry a diskuze 15 7 
Přínos pro praxi (přínos pro obor) 10 5 
Naplnění citační etiky (norma) 5 4 
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika) 10 8 
Celkem 100 74 

^Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro 
nedoporučení práce k obhajobě. 



Konkrétní připomínky k práci: 

Předložená závěrečná bakalářská práce se zabývá vlivem dřívějšího narození na 

výkonnost/úspěšnost v české hokejové extralize v kategorii dorostu. Jedná se o poměrně 

zajímavou práci zaměřenou na aktuální problematiku v oblasti identifikace sportovních talentů. 

V práci se vyskytují drobné formální chyby (nedodržení normy A P A v obsahu), chybějící 

odstavce, nesprávné řádkování v kapitole Závěry a diskuse apod. 

Významným "plusem" práce je použití matematicko-statistických metod, které značně 

přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Na druhou stranu významným mínusem je 

rozsah samotné práce. Skutečnost, že její rozsah je na samé hranici nezbytného minima 

stanoveného rozhodnutím děkana PdF (35/2020), není až tak podstatná. Problémem je, že řada 

věcí by mohla být rozpracována podrobněji - a to platí jak pro teoretickou část (např. klíčová 

kapitola Relative Age Effect je o jedné A4), tak pro část praktickou. 

Je velká škoda, že autor nezvolil větší rozsah práce a její podrobnější zpracování, protože 

navržený a zpracovaný výzkum je na kvalitní úrovni. 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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